

新闻热线 **96706** [欢迎提供新闻线索] 线索一经采用 奖励50-1000元

威海热线 15906310630 15906300630

“迷路”东方白鹤闯进农家院

白鹤状态良好,港西边防派出所已将其移交给西霞口野生动物园

本报威海8月28日讯(记者冯琳 通讯员 卢旺龙) 25日上午,荣成港西边防派出所接到龙家村村民孙先生报警称,家中突然闯进了一只白羽红喙的大鸟,怀疑是国家级保护动物。民警及村民无人能辨认出其品种。后经荣成市林业局野生动物保护站工作人员确认,其为国家一级保

护动物——东方白鹤。目前,白鹤状态良好,已顺利安家西霞口野生动物园。

25日上午,荣成龙家村村民孙先生外出归来,发现一位“不速之客”,但见一只漂亮的大鸟立在自家院内,高约1米,白羽红喙,尾羽黑色,腿红色细长。“我当时试图靠近大鸟,大鸟想飞但飞不起来,好

像是受了伤”,孙先生怕大鸟饿着,还给它弄了点吃的。民警赶到现场后,谁也不知道这只鸟的来历,民警随后将大鸟抱回派出所精心喂养,同时联系荣成市林业局野生动物保护站工作人员。

经荣成市林业局野生动物保护站工作人员介绍,此大鸟学名为东方白鹤,属于国家一级保护

动物,非常珍贵。每年3月在东北中、北部繁殖,栖于开阔原野及森林,越冬于长江中下游及以南地区的湖泊,夏候鸟偶见于内蒙古西部鄂尔多斯草原,此次误入居民家中原因尚不清楚。

目前,白鹤状态良好,港西边防派出所已将其移交给西霞口野生动物园。

超市现磨豆浆到底啥时磨的?

本报威海8月28日讯(记者 齐璐 林丹丹) 超市里售卖的现磨豆浆,价格标签上的生产日期已经过去了一小时,可却热得烫手,一点都不像是一个小时前磨的。市民孙女士对此不解,难道生产日期可以随便粘贴上去?这让人怎么能够相信豆浆到底是不是新鲜的。

28日下午3时许,记者来到市区内几家超市内发现,不少超市都存在豆浆生产时间与实际情况不相符的情况。市区中一家超市内,工作人员正在研磨豆浆,待工作人员装好豆浆后,记者上前一看,时间却是下午1时55分,相差近一小时,这与孙女士讲述的情况一样。当问到为何时间相差一小时时,工作人员表示,这主要是由于称重器的时间表不准确造成的。由于刚磨的豆浆温度过高烫手,销售人员称,“这是刚出炉的豆浆,很新鲜。”“时间一般都不准,不用太在意,不会影响豆浆的质量!”而正在购买豆制品的张女士说,如果生产日期都不准确,“谁知道豆浆生产的真正时间是什么时候?”

财产有纠纷 持刀欲跳楼

经一个半小时营救,轻生女子被民警拉回

本报威海8月28日讯(记者吕修全 实习生 刘云龙 通讯员 林洁) 24日下午4点,环翠区张村镇西海湾花园一网点楼2楼,有一青年女子因家庭财产纠纷想要跳楼。在环翠区公安消防大队张村中队消防战士和双岛边防派出所民警的合力救助下,该女子被成功解救。

24日下午4点47分,正在训练的张村中队消防战士接到指挥中心命令:西海湾花园北面网点房2楼,有一女子欲跳楼。张村中队14名消防官兵分乘车奔赴事发现场。

到达现场后,中队指导员崔岗观察发现二楼窗户外正坐着一青年女子,一只手正拿着菜刀,另一只手扶着栏杆,情绪异常激动,

嘴里不停地嚷着,要警察替其找到其消失的丈夫给她拿钱。该女子声称若得不到钱,就跳楼自杀。

据现场情况,消防张村中队与双岛边防派出所民警确定救援方案:消防中队指导员崔岗手持扩音器安抚该女子,消防战士利用救生网在楼下进行保护。派出所民警电话联系其丈夫,令其赶往现场。同时,派出所民警来到该女子欲跳楼的房间内,欲采取近身控制的方法救援。但由于二楼房间较大,且该女子高度警惕,任何人都无法近身。

经过一个半小时的耐心劝导,该女子的丈夫等家人也先后赶到现场进行劝说。在该女子注意力被吸引的瞬间,派出所民警



果断上前,将其安全控制住,成功解救该女子。据悉,该女子因与丈夫发生家庭财产纠纷,其丈夫携

款离家,该女子无奈选择这种方式。该女子之前在宁夏等地有过类似的行为。